# 纽约市召会周讯

第118期 主后2022年3月6日

# 通启

### 壹 青职圣徒和年轻家庭特会(3月11日至13日)

东北区众召会青职圣徒和年轻家庭特会将于 3 月 11 日至 13 日在金士顿毗努伊勒基督徒中心(KPCC)举行。特会全程将以现场方式进行,不提供线上聚会。特会之后,会有信息录音预备给需要的圣徒们。鼓励青职圣徒,年轻夫妇和有小孩子的家庭参加。

请使用以下链接报名参加此次特会: https://tinyurl.com/youngworkingsaints。报名今 天截止。

关于特会的细节,包括时间表,可以在召会 App 和召会网站找到:

https://churchinnyc.org/announcements/yws-conference-spring2022. 若有任何问题,请直接发送邮件到 northeastyws@gmail.com 询问。

## 贰 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟 兄或姊妹们,和他/她们交通或祷告

时间: 上午 10 点至中午 12 点

周一和周四 (姊妹组值班)

周二和周五(弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话

电话: (978) 990-5466 密码: 360666#

## 服事负担:

- 1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告,追求 职事信息,得着神话语的供应;
- 2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进 来询问:
- 3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别 需要代祷,和他/她们交通自己或其他信 徒的需要。

设立这样的值班时间,是为了让圣徒们知道服事

者关心他们, 使圣徒们的心得安慰, 魂得牧养。

弟兄们值班时间,我们将开始照着顺序追求高峰 真理系列第七册至十四册,每周追求两篇信息。 这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎 所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

# 祷告负担

- 1. 为召会的祷告职事得加强祷告:
  - a. 召会使用主的权柄,在升天的地位上祷告, 并释放扩展和带进主的国度的祷告
  - b. 召会所有的祷告聚会得加强

以弗所书二 6 祂又叫我们在基督耶稣里一同复活,一同坐在诸天界里,

**马太福音六 10** 愿你的国来临,愿你的旨意行在地上,如同行在天上。

- 2. 为俄罗斯和乌克兰之间的冲突祷告:
  - a. 众圣徒的安全和福祉
  - b. 主为着祂的旨意在整个的情形里行使主宰 权柄,祂的儿女不被绊跌,福音继续广传
- 3. 为纽约市召会的召会生活得加强祷告:
  - a. 借着个人接触,探望和家聚会,众圣徒得 着彼此牧养
  - b. 众圣徒对他们的朋友,亲戚,邻居,同事和同学的救恩有负担
  - c. 这周的召会聚会和小排聚会得加强
  - d. 召会所有的事务服事得加强
- 4. 为 3 月 11 日至 13 日的周末在 KPCC 举行的青职圣徒和年轻家庭特会祷告
- 5. 为主在美国的行动祷告—主为着福音的广传 和祂见证的扩展保守这个国家
- 6. 为本地(各区、排)和其它地方召会的圣徒 们各方面的需要祷告(例如身心健康、工作、 家庭等方面相关的需要)

## 晨兴圣言

歌罗西书晨兴圣言

第三周 基督-神的奥秘

#### 以及一切影儿的实体

保罗清楚在基督里生根的重要性;他晓得从 基督里移植出来,生根于别的事物上,例如外邦 哲学或犹太规条,乃是严重的事。保罗要歌罗西 人看见他们不是生根在哲学的土壤上,他们已经 在基督里生根。祂是我们惟一的土壤。

虽然我们已经生根,我们现在却仍然在被建造的过程中。这是一件团体的事,也是一件个人的事。一栋建筑不是仅仅由一样东西组成的,而是由许多东西合式地联结在一起而造成的。我们需要在基督里生根,并在召会里被建造。

为要团体地被建造,他们必须放弃犹太教的仪式、外邦的规条和哲学。否则,他们就会从基督里移出去,而生根在其它事物上。不仅如此,他们很可能会从召会生活中岔出去。每当我们用某种哲学、规条、仪式或作法来顶替基督,召会生活就了了。我们会与那些在这些事上有不同意见的人分开;被这些事霸占的人至终就不关心召会生活了。……在基督里生根,并在基督里、在召会中被建造是何等的紧要!这样我们才经历基督是神的奥秘。(《歌罗西书生命读经》一九六~一九八页)(摘自第二日)

团体追求:《如何享受神及操练》第十五篇 要操练管住头脑运用灵来读经;第十六篇 要操 练简单而读出圣经的本色

## 信息选读

#### 预定得儿子的名分

这儿子名分实现了神预定的愿望。以弗所一章四至五节告诉我们,神在创立世界以前,预定我们得儿子的名分。我年轻的时候,很喜爱这些经文,但我以为神是预定我上天堂。后来我以为神预定我得救恩。许多人有同样的想法。我们读圣经,许多时候把头脑里的东西读进去。圣经不是说,神预定我们上天堂或得救恩,乃是说神预定我们得儿子的名分。

神在创立世界以前,定意要使你成为儿子。每一个蒙拣选的人都是罪人,甚至是神的仇敌。虽然你是罪人,是神的仇敌,但神有救赎的能力,使你成为祂的一个儿子。这是奇中之奇。我们从前是神的仇敌,神竟然使我们成为祂的儿子。

#### 两班人

在新天新地有两班人,一是众子,一是百姓。我们在新耶路撒冷不是神的百姓,乃是神的 众子。

英国有王室。他们不是"百姓",乃是掌权的人。圣徒们,你有没有想过你不是在一般的百姓中间?你是王室的人。约翰在启示录一章六节告诉我们,基督使我们成为"国度,作祂神与父的祭司"。我们乃是全能神的儿子,祂是万王之王。这使我们成为王室的一分子和亲人。我们不仅是神的众子,也是王室的一分子。

#### 神的众子

重生、变化、得荣耀、被模成的那班人,要成为新耶路撒冷的构成分子。今天信徒是基督身体上的肢体,乃是召会的构成分子;召会是神的家,也是基督的妻子。召会不是建筑物,乃是基督所有活肢体的活构成。活的构成不是组织,乃是生机体。这些人在哪里,哪里就有生机体。我们在这里,就是这个生机体,就是召会。如果我们迁到迈阿密,这个生机体就在迈阿密。

(摘自《圣经中的基本启示》第十一篇"新耶路撒冷—终极的总结(四)"(第4部分)

## 经节选读

#### 歌罗西书二 2~3,6~7,9~10

- 二 **2** 要叫他们的心得安慰,在爱里结合一起, 以致丰丰富富地在悟性上有充分的确信,能以完 全认识神的奥秘,就是基督;
- 二3 一切智慧和知识的宝藏,都藏在祂里面。
- 二6你们既然接受了基督,就是主耶稣,
- 二7在池里面已经生根,并正被建造,且照着你们所受的教导,在信心上得以坚固,洋溢着感谢,就要在池里面行事为人。
- 二**9**因为神格一切的丰满,都有形有体地居住在基督里面,
- 二 10 你们在祂里面也得了丰满。祂是一切执政 掌权者的元首。